Respostas dos exercícios do livro (90 ANO)
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Pessoal
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O oxigênio é liberado durante a etapa inicial da fotossíntese, quando a molécula de água é quebrada para o fornecimento de hidrogênio (H+). Portanto o gás oxigênio pode ser considerado um subproduto da fotossíntese.
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Neurônio:

Os compostos nitrogenados se acumulariam no solo ou na água, o estoque de N2 gasoso na atmosfera diminuiria e todo ciclo do N entraria em colapso.

Ação:

1- As esferas são depósitos dos elementos químicos, e a ciclagem deles é chamada de ciclo biogeoquímico.

2- O local onde os elementos químicos são encontrados em maior quantidade.

3- Os seres fotossintetizantes absorvem o CO2 atmosférico e, durante a fotossíntese, liberam o O2 para a atmosfera. Na respiração, os seres vivos aeróbios usam o O2 e liberam o CO2 para a atmosfera.
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1- Nas raízes das leguminosas encontramos bactérias fixadoras de nitrogênio. Por essa razão, essas plantas possuem em sua estrutura uma quantidade de proteína vegetal maior que a encontrada em outras espécies.

2- C= respiração, combustão e  decomposição

O = fotossíntese

N = bactérias denitrificantes

3- Queima exagerada de combustíveis, interrupção dos ciclos com a retirada da cobertura vegetal e a sua não devolução ao solo, utilização excessiva de adubação, etc

4- O gás carbônico em excesso na atmosfera pode ser retirado pelo aumento da atividade de fotossíntese. O plantio de arvores e a fertilização das águas oceânicas (aumentando o número de algas) são propostos com essa finalidade.
